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Nach dem zweiten Lesen beantworten die Schiiler die Fragen.Schreibt ohne auf den
Text zu gucken. / Text von Hurral 1998 3/

Diese Tiere leben in den Steppengebieten Afrikas. Sie fallen auf, weil sie einen sehr
langen Hals und sehr lange Beine haben. Ein Giraffenbulle kann bis 5,8 m hoch und
1900 kg schwer werden. Das ist Weltrekord! Kein anderes Tier kann diese Hohe
erreichen. Trotzdem ist es aber kein langsames Tier. Eine Giraffe kann auf der Flucht
50 — 60 km pro Stunde erreichen. Das Tier hateine 50 cm lange Zunge. Am liebsten
fressen die Giraffen die zarten Blétter der Akazien. Probleme gibt es, wenn das Tier
durstig ist. Beim Trinken muss die Giraffe ihre Beine weit voneinander spreizen, damit
sie ihren Kopf ins Wasser stecken kann. Die Giraffe ist ein Sédugetier, sie hat sieben
Halswirbel, genauso wie eine kleine Maus oder ein Mensch. Sie sind nur etwas grosser.
Giraffen bringen ihre Babys zur Welt nach einer Tragezeit von 14,5 Monaten. Meist nur
einzelne Junge, Zwillinge sind sehr selten. Das Baby plumpst aus einer Héhe von 2 m
auf die erde. Nach 20 Minuten kann das Junge schon laufen. Schén und interessant ist
das Fellmuster einer Giraffe. Es ist bei jedem Tier ein wenig anders.

Beantwortet mit richtig / R / oder falsch / F / R F

. Diese Tiere leben in den Steppengebieten Amerikas.

. Sie haben sehr langen Hals und kurze Beine.

. Das mannliche Tier nennt man Giraffenbulle

. Eine Giraffe kann auf der Flucht 50 — 60 km pro Stunde erreichen.

. Das Tier hat eine 60 cm lange Zunge.

. Die Giraffe ist ein Sdugetier.

. Die Giraffe hat 5 Halswirbel.

. Die Tragzeit dauert 9 Monate.
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. Giraffen bringen zur Welt meistens Zwillinge.

10. Nach 20 Minuten kdnnen die Jungen schon laufen

http://portal.zselaniho.sk



